



花灯璀璨不夜天

火树银花闹元宵

本报记者 梁静 纳紫璇 邓蕾 孙振星 罗鸣 文图

在石嘴山市大武口区朝阳街道景苑社区，环卫工人参加猜字谜活动，现场气氛欢乐。



在吴忠市利通区新时代文明实践中心，居民们一起制作剪纸花灯共庆元宵佳节。



▲在石嘴山市大武口区青山公园，穿着汉服的女孩子结伴穿过人群中。

▲在吴忠市利通区新时代文明实践中心，市民们参加投壶游戏。



银川市海宝公园福灯会现场进行舞龙舞狮表演。



银川市海宝公园内，小朋友和花灯合影留念。



在银川市阅彩城中街，趣猜灯谜活动吸引大量市民参与。

2月12日，正值农历正月十五元宵节，全区各地张灯结彩，万众欢腾。看焰火，赏花灯，猜灯谜……一座座绚丽多彩的花灯，造型美观、新颖别致，与漫天的烟花相互辉映，各地群众在浓浓的喜庆氛围中共庆元宵佳节。

在银川市，“欢欢喜喜过大年 红红火火闹元宵”灯谜竞猜趣味游艺活动在中山公园、海宝公园、文化城凤凰幻域开启。主会场中山公园内，精彩的文艺演出吸引市民驻足；非遗体验专区，市民们纷纷参与“幻彩剪纸秀”“古印新韵·创意拓印”等DIY活动。活动现场还准备了投壶、踢毽子比赛、跃动乒乓、海底捞月、乒乓球水上漂等趣味游艺项目，让市民们乐在其中。

走进石嘴山市大武口区青山公园，璀璨的花灯将公园装点得如梦如幻。身着汉服的志愿者们手提鱼灯，与游客们共同漫步其间，营造出浓厚的节日氛围。各种卡通玩偶角色穿梭其间，与游客欢乐互动，合影留念，派发小礼品，现场洋溢着欢声笑语。

华灯初上，吴忠市盐池县九曲民俗文化园灯火辉煌，9999支大红灯笼在“福祿寿喜吉祥安康顺”的九曲阵中璀璨夺目，游客们如潮水般，追随着欢快的唢呐乐队，在九曲阵中徐徐前行，寻找着百家姓中自己以及家人的姓氏、属相，转动红灯笼为自己和亲友默默祝福，脸上洋溢着幸福的笑容。

在固原市原州区，美丽的小西湖畔一排排喜庆的大红灯笼高高挂起，灯笼下挂满了一条条妙趣横生的灯谜，吸引了众多市民。大家饶有兴趣地在灯谜前驻足，或赏玩、或沉思、或赞许，你一言我一语，争相竞猜着。

中卫市文化广场上，来自各地的戏曲爱好者同台竞技，共同演绎出一场视听的艺术盛宴，活动不仅展现了传统戏曲文化的魅力，还让大家在戏曲中感受节日的温暖和喜悦。

灯如昼，人如织。在全区各景区、街道，流光溢彩的花灯和烟花，让大家尽情享受一场璀璨夺目的视觉盛宴，也让大家感受着元宵佳节的幸福、欢乐、祥和。



银川市海宝公园内，市民拍摄花灯照片。



在固原市原州区北壕街道东关社区，孩子们绘制脸谱，庆祝元宵佳节。



固原市原州区南关街道南寺巷社区，居民们围坐一起，品尝汤圆。



吴忠市盐池县九曲民俗文化园灯火辉煌。



中卫市海原县美丽的花灯长廊。

